In armonia agli articoli artt. 127 e 165 della Legge sull’educazione e l’istruzione nelle scuole elementari e medie superiori (GU 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12,16/12, 86/12, 126/12 e 94/13) e all’ art. 104 dello Statuto,  il Comitato scolastico della Talijanska srednja škola – Scuola media superiore italiana “Leonardo da Vinci” Buje – Buie, bandisce il 
CONCORSO
per la nomina del Preside (m/f)
Requisiti richiesti:

· settimo (VII) grado d’istruzione,

· soddisfa le condizioni per essere insegnante o collaboratore professionale di scuola media superiore ed ha la necessaria istruzione pedagogico-psicologica;

· almeno cinque anni d'esperienza nel lavoro educativo-istruttivo nelle scuole elementari o medie superiori;

· appartiene alla comunità nazionale italiana, ovvero soddisfa le condizioni per l'elezione degli insegnanti contenute nelle disposizioni della Legge sull’educazione e l’istruzione nelle lingue e nelle scritture delle minoranze nazionali. 

Il Preside viene nominato per un periodo di 5 anni, previo consenso del ministro preposto.
Alla domanda di partecipazione al concorso il candidato deve obbligatoriamente allegare l’originale o la copia autenticata dei seguenti documenti:

· Curriculum vitae,
· Certificato di cittadinanza,

· Diploma di laurea attestante il grado d’istruzione e la qualifica professionale,

· Attestato dell’esame professionale,

· Fedina penale (non antecedente a 6 mesi) che dimostri che non esistano impedimenti legali in merito all’art. 106. della Legge sull’educazione e l’istruzione nelle scuole elementari e medie superiori
· Attestato sull’esperienza lavorativa maturata nell’ambito dell’educazione e istruzione nella scuola elementare o media superiore (attestato del datore di lavoro e fotocopia del libretto di lavoro)

· Conferma rilasciata dall’anagrafe dove riportata la nazionalità del candidato
Al concorso possono partecipare candidati di entrambi i sessi.
Le domande con rispettiva documentazione dovranno pervenire per posta raccomandata al seguente indirizzo entro 15 giorni dalla pubblicazione: Talijanska srednja škola – Scuola media superiore italiana “Leonardo da Vinci” Buje – Buie,  Colle delle scuole 1, 52460 Buie; in busta chiusa con la dicitura “Concorso per la nomina del Preside – non aprire”.
Non verrano prese in considerazione le domande incomplete oppure pervenute fuori tempo.

I candidati verrano informati sull’esito entro 45 giorni dalla scadenza del termine di presentazione delle domande.   

U skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi čl. 127 i čl.165. (N.N. 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,16/12.,86/12.,126/121. i 94/13.) te u skladu s čl. 104. Statuta škole, Školski odbor  Talijanske srednje škole – Scuola media superiore italiana “Leonardo da Vinci” Buje – Buie objavljuje
NATJEČAJ

za imenovanje ravnatelja/ravnateljice škole

Uvjete koje mora ispunjavati kandidat za ravnatelja:

· imati visoku stručnu spremu
· ispunjavati uvjete za nastavnika ili stručnog suradnika srednje škole i imati potrebno pedagoško - psihološko obrazovanje

· imati najmanje pet godina radnog iskustva u odgojno obrazovnom radu u osnovnoj ili srednjoj školi.

· biti pripadnik talijanske nacionalne manjine, odnosno ispunjavati uvjete za izbor nastavnika sadržane u odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina. 

Ravnatelj se imenuje na 5 godina uz prethodnu suglasnost nadležnog ministra.
Prijavi  za natječaj kandidat mora priložiti izvornik ili ovjerene preslike slijedećih dokumenata:
· Životopis

· Domovnica

· Diploma o stečenoj stručnoj spremi

· Svjedodžba o položenom stručnom ispitu

· Potvrda o nekažnjavanju (ne starija od 6 mjeseci), dokaz da ne postoje zakonske zapreke u smislu čl.106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (126/12)

· Dokaz o radnom iskustvu u odgojno-obrazovnom radu u osnovnoj ili srednjoj školi (potvrda poslodavca u osnovnoj ili srednjoj školi i preslika radne knjižice)

· Potvrda o nacionalnosti (izdana od strane matičnog ureda)
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Rok za podnošenje prijava je 15 dana od dana objavljivanja natječaja u dvenvom tisku. Prijave treba dostaviti preporučenom poštom na adresu: Talijanska srednja škola – Scuola media superiore italiana „Leonardo da Vinci“ Buje – Buie, Školski brijeg 1, 52460 Buje, s naznakom „Za natječaj za izbor ravanatelja – ne otvarati“.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati će biti pismeno obavješteni u roku od 45 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.
